

日本漫画家井上雄彦的一部作品《灌篮高手》曾是无数80后的儿时记忆,漫画中的樱木花道、流川枫、宫城良田……一个个名字对于80后来说都耳熟能详。从今天起到下周三,六支球队将聚集在古城南京,为东亚篮球的最高锦标而决战一番。值得一提的是,竞彩将开售此次比赛的部分赛事,从目前了解的情况来看,中国队的比赛将全程开售,这也给很多喜欢篮球的彩民一个更多的投注选择。 □ 本版撰文 快报记者 付智勇



樱木花道

樱木花道鼓励老乡 日本队要雄起 力争打进亚锦赛

在《灌篮高手》这部动画片中,樱木花道无疑是给大家留下印象最深的一个傻大个儿。他有超强的篮球天赋,意志品质顽强,体力充沛,勇敢、执着、热心、开朗。但有时打球也比较冲动,场内场外都极端自恋。

这次日本男篮也肩负着樱木的期盼来到南京,樱木花道希望日本队这次能够雄起,力争拿到进军亚锦赛的人场券。

作为一直徘徊在亚洲四强之外的日本男篮公布此次的12人大名单,竹内让次和竹内公辅两兄弟再次入选,而大家喜欢的田卧勇太则不在名单之中。与韩国队比较,日本男篮在亚洲一直未能加入强队行列,虽然屡次到美国封训并加大选拔力度,日本男篮依然无法找到高大中锋来弥补内线的不足。本次日本男篮集训,最高的球员为2米06的竹内兄弟,而他们是标准的大前锋选手。这套阵容也基本是日本队参加广州亚运会的原班人马。

日本队受身高所限,技术风格向来是走快速灵活的路子,不过近年来成绩不佳,天津亚锦赛仅仅获得第10名,广州亚运会也在半决赛上输给了韩国。这次东亚锦标赛日本卷土重来,力争亚锦赛入场券是他们最为现实的目标。

体育 / 竞彩

Sports

Slam Dunk



灌篮高手 决战金陵之巅

东亚男篮锦标赛今日开战
竞彩开猜中国队全部比赛

灌篮高手集体亮相 力争亚锦赛入场券

本次锦标赛从6月10日开始,到6月15日结束,参赛队伍有六支,其中中国、韩国和中国香港被分在了A组,蒙古、日本和中华台北队被分在了B组。中国男篮将在6月11日迎战首个对手中国香港队,12日则迎战强敌韩国队。

小组赛持续三天,6月13日各支球队将获得一天的休息调整时间,然后从14日开始进行半决赛,15日则决出冠亚军和第三、第四名。

在中国男篮所在的小组

当中,中国香港队实力不强,但是韩国队不容小视。韩国外线射手众多,善于用双后卫阵容制造机会,对中国男篮后场的防守将是巨大的考验。此前曾有消息表示中国可能会派一队出席这个赛季,借机检验日本和韩国的实力,而中国男篮领队张雄证实了这一说法,他透露出战东亚锦标赛的球员将从目前参加中国男篮集训的球员中进行挑选。

此次东亚锦标赛也是今年亚锦赛的东亚区资格赛,由于亚锦赛是在中国进行,所以中国男篮以东道主的身份已经铁定获得参赛资格。另外三支晋级亚锦赛的队伍将是东亚锦标赛除中国以外的战绩最好的三支。

安西教练发问 缺少姚易 中国二队能称霸否?

安西教练是湘北篮球队的主帅,被樱木花道尊称为老爹的他,坐在场边永远一副宠辱不惊的模样,而他的篮球哲学也一直深不可测,无论队员还是对手都无法看透眼镜背后的安西在想些什么。

这次出征东亚男篮锦标赛的中国队缺少了姚明、易建联、王治郅等众多一线明星,如果说这是一支国家二队丝毫不为过。面对这样一个阵容出战的中国队,就连《灌篮高手》

中的安西教练都会不免质疑:这样的中国二队能否称霸东亚男篮?

这一次看到出征东亚男篮的阵容,安西教练认为,中国队练兵和洗牌的目的更胜于夺取冠军。2010年10月,为了备战亚运会,中国男篮同巴西男篮进行了三场热身赛。在双方第三场热身赛中,由于巴西男篮恶意犯规,裁判没能控制好场面,引起邓华德的不满,双方在开场后不久就发生肢体冲突,随后多名队员参与到斗殴之中。

2010年12月14日,国际篮联对此次斗殴事件做出处罚,中国队方面,主教练邓华德禁赛3场,朱芳雨禁赛2场,孙悦和张博各禁赛1场。值得一提的是,这些禁赛场次应为正式的国际比赛。因此,东亚锦标赛之后,邓华德、朱芳雨、孙悦、张博4人的禁赛均能被洗清。而此

次来宁的能出场的队员,最大的莫过于八一老将莫科。因此与其说是为冠军而来,不如说中国队是为洗牌和锻炼新人而来南京的。



安西教练



流川枫预测

没派最强阵容 韩国依旧不好对付

流川枫,《灌篮高手》中的男主角,流川枫不但外表英俊潇洒、酷劲十足,而且球技异常出色,是不可多得的前锋,素有“进攻之鬼”的称号,也因此迷倒了众多女生。他善于进攻,球技全面,爆发力强,对比赛节奏的感觉很好。

在篮球场上,流川枫的篮球智商毋庸置疑,在他看来此次东亚男篮锦标赛,中国队即便是二队出征依旧是夺冠的最大热门,而在他们夺冠的道路上韩国仍然是最难啃的骨头。为了备战此次东亚男篮锦标赛和此后的亚锦赛,韩国队早早就公布了一份21人的集训大名单,这其中就包括中国球迷熟知的河升镇和金周成两大名将,而为了增强对中国队的冲击力,韩国队还将两名混血球员收入帐中一名就是

在广州亚运会上打出名堂的李承俊,另一个就是他的弟弟李东俊。

目前亚洲篮球的格局来看,韩国队依旧是国家队的主要对手。在去年的广州亚运会上,中国男篮曾两次和韩国队交手,在小组赛中中国男篮以76比66战胜对手,而在决赛中中国则以77比71险胜。

尽管在最后公布的一份12人出征东亚男篮锦标赛的大名单中没有了河升镇和金周成这两名老将,但是这支韩国队的实力依然不容小觑。在最终的12人名单中,去年在广州亚运会上大出风头的李承俊赫然在列,此人势必会在东亚男篮锦标赛上成为最亮的球星之一。

»中国男篮参赛阵容

后卫:于澍龙、孟铎、韩硕、张博
前锋:彭飞、易立、孙悦、朱芳雨
内线:苏伟、莫科、张兆旭、董瀚麟

»竞彩暂定受注赛程

中国香港 VS 韩国	半决赛
2011-06-10 14:00	2011-06-14 16:00
中华台北 VS 日本	半决赛
2011-06-10 16:00	2011-06-14 19:30
中国 VS 中国香港	3、4名比赛
2011-06-11 16:00	2011-06-15 16:00
韩国 VS 中国	冠亚军决赛
2011-06-12 16:00	2011-06-15 19:30

请留意竞彩网的即时变动